

赤峰市委政法工作会议召开

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 邵志伟)近日,赤峰市委政法工作会议召开。赤峰市副市长、市公安局党委书记、局长孙海涛出席并讲话。

就做好今年全市政法工作,孙海涛强调,要进一步增强做好政法工作的信心和决心,要正确把握新形势新变化,进一步增强政法工作高质量发展的责任感和使命感。要紧紧围绕全市经济社会发展大局,以

更加饱满的精神状态推动全市政法工作高质量发展。同时,就完成好今年全市政法工作任务,孙海涛要求,要以严守政治规矩为标准,坚持和加强党对政法工作的绝对领导。要旗帜鲜明讲政治,强化科学理论武装,严守政法工作规矩。要以党的二十大胜利召开创造安全稳定环境为主线,全力维护国家政治安全。要以优化法治化营商环境为突破,在服务全市经济社会高质量发

展上发力攻坚。深入开展优化法治化营商环境大讨论大排查大整治活动,完善落实优化营商环境政策措施,为高质量发展提供有力法治保障。要以创新务实管用的措施为抓手,扎实推进平安赤峰建设。要强化源头预防稳控,夯实社会治理基层基础,加快落实平安建设重点工作。要以强化法律权威为导向,全面开创法治赤峰建设新局面。不断深化办案运行机制改革,强化公共

法律服务体系建设,严格监督制约司法行为。要以提高政法形象为目标,全面加强政法队伍建设。坚持政治建警,加强纪律作风建设,加强专业能力建设,营造风清气正的政治生态。要以更加昂扬向上的精神、更加奋发有为的斗志、更加锐意进取的行动,奋力开创新时代全面建设平安赤峰、法治赤峰新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

《网络安全审查办法》昨日起施行

由国家网信办、国家发展改革委等13部门修订的《网络安全审查办法》,昨日起开始施行。

全国信息安全标准化技术委员会委员李雪莹指出,修订后的《办法》不仅增加了网络平台运营者,还增加了多项数据安全相关条文,对数据安全的重视程度更高,覆盖对象的范围更广、审查指标更加量化。

专家表示,《办法》将网络平台运营者开展数据处理活动影响或者可能影响国家安全等情形纳入网络安全审查,并明确掌握超过

100万用户个人信息的网络平台运营者,赴国外上市必须向网络安全审查办公室申报网络安全审查。

中国计算机学会安全专委会常委范渊表示,申报网络安全审查可能有以下三种情况:一是无需审查;二是启动审查后,经研判不影响国家安全的,可继续赴国外上市程序;三是启动审查后,经研判影响国家安全的,不允许赴国外上市。

《办法》要求,关键信息基础设施运营者采购网络产品和服务的,应当预判该产品和

服务投入使用后可能带来的国家安全风险。影响或者可能影响国家安全的,应当向网络安全审查办公室申报网络安全审查。

全国信息安全标准化技术委员会委员黄敏讲道,数据安全已经成为国家安全的重要组成部分,需要重点防范关键信息基础设施、核心数据、重要数据或者大量个人信息被外国政府影响、控制、恶意利用的风险,以及供应中断对能源、交通、水利、国防科技等国家关键信息基础设施连续性的危害。

(华闻)

坚守一线保供电

2月14日,在元宵节来临之际,呼和浩特供电公司玉泉供电分公司运行人员来到大召文化广场,加强线路设备巡线力度,切实做好保电工作,用实际行动履行好电力职责,确保首府市民过上欢乐、祥和的元宵节。据悉,该公司成立了元宵节保电领导小组,制定专项保电措施,党员突击队24小时严阵以待,增加对重点线路、重点区域的夜巡和测温次数,统筹做好作业现场、疫情防控和突发事件应急处置。

李顺鹏 冯晶 许志伟 摄



自治区司法厅办公室获评“2021年度全区党委督查系统工作先进集体”

呼和浩特讯 日前,自治区党委印发了《关于开展2021年度党委督查工作先进集体先进个人评比表彰的通知》,自治区司法厅办公室被评为“2021年度全区党委督查系统工作先进集体”。

一直以来,自治区司法厅党委高度重视督查工作,成立政务督查督办工作领导小组,明确司法厅办公室作为领导小组办公室,配置专职督查人员,制定《内蒙

古自治区司法厅政务督查督办工作办法》,建立督查工作逐级负责制度、通报制度、网络管理制度等涵盖工作职责、要求、程序、分工等内容的制度体系,确保人人肩上有担子、个个心中有责任。同时,自治区司法厅办公室按照领导批示、文件、会议分类建立督查任务清单台账,专项任务定期调度,每月通报进展情况。2021年,自治区司法厅办公室所有收文办文均列入政务督查督办

台账。立项重点督办事项共786项,下发138份政务督办通知单;制定印发6期《司法厅政务督查通报》;制作并公示114期《司法厅政务督办任务清单》,确保各项任务落地落实。

今后,自治区司法厅办公室将进一步发扬成绩,再接再厉、再创佳绩,努力在抓督查、促落实上取得更大进步。

(自治区司法厅供稿)

开展康复训练活动 推动场所安全稳定

隆兴昌讯 为了充分发挥传统文化在戒毒人员科学化、专业化教育戒治中的促进和推动作用,连日来,内蒙古五原强制隔离戒毒所组织开展了“运动迎元宵、健康欢乐多”活动,赢得戒毒人员踊跃参与。

广泛开展动员,营造良好氛围。各戒毒大队通过组织召开动员会、刊发新报、悬挂宣传标语、制作主题宣传板报、LED屏滚动播放等多种形式对传统文化和运动戒毒相关知识进行了宣传,增强了戒毒人员对于戒毒所教育戒治活动和运动戒毒理念的高度认同。

精心组织引导,确保训练安全。康复训练中心根据戒毒人员体能特点引入了健身气功八段锦、五禽戏、花样跳绳、“塔巴塔”康复操及秧歌舞等运动元素,从力量、速度、耐力、灵敏、平衡、柔韧、协调7个方面制订了一整套科学的比赛项目、规则和流程。各戒毒大队根

据戒毒医疗中心提供的运动处方,为每名戒毒人员量身定制康复训练计划,并采取集体授课、讲解演示、分队分组训练、分动练习等方式组织戒毒人员进行相应的康复训练,营造了安全有序、积极向上的良好氛围。

建立激励机制,激发训练热情。根据节前所务会议安排,对参训戒毒人员提供蛋、奶、牛肉、面包及新鲜果蔬等运动餐,确保他们参训体能需要;将戒毒人员参加节日文化活动情况纳入戒毒人员日常行为考核,从参训出

勤、纪律和完成动作数量、质量、效果等方面进行考核加分,确保“运动迎元宵、健康欢乐多”活动达到预期效果,推动场所持续安全稳定。

此次主题鲜明、新鲜有趣、欢快灵活的康复训练方式深受戒毒人员喜爱。戒毒人员表示,通过参加“运动迎元宵、健康欢乐多”活动,身体锻炼得更结实,戒治动机较往前更强烈,更加热爱中华传统文化了,今后戒治的劲头儿也更足了。

(自治区司法厅供稿)

开启清雪除冰“战役” 锡盟国省干线全线畅通

锡林郭勒盟讯 2月15日早4点,近零下三十度的气温,锡林郭勒盟正蓝旗公路养护中心桑根达来道班班长张忠起床了,他要先用两个半小时的时间巡视负责管护的80公里路段,然后安排今天的清雪任务。“这轮降雪赶上春运返程,我们道班启动了三个突击队,当天的目标是管护路段都能露出黑色路面,确保全线畅通。”面对当天的任务,张忠信心满满。

本轮降雪从2月11日开始,在2月13日上午,内蒙古气象台发布了暴雪蓝色预警信号。此时,正值部分群众春运返程。锡林郭勒盟交通运输事业发展中心提前谋划,有序应对,第一时间将气象预警信息转发至各旗县公路养护中心,并召开公路应急保通专题动员会,迅速响应、快速出动,细化应急保通工作预案,做好各项工作准备。同时,加强部门联动,做好物资机械及各类后勤物资保障,确保清雪除冰快速、高效,并第一时间派出督导组赴正蓝旗、多伦县、太仆寺旗、正镶白旗、镶黄旗、苏尼特右旗等旗县对清雪除冰情况进行督导。

接到预警信息后,旗县各个公路养护中心以雪为令,闻雪而动,立即出动人员、机械,对管养各线路进行清雪除冰作业,全力保障道路安全畅通和行车安全,开启了一场清雪除冰大战。

截至发稿,锡盟国省干线公路除雪作业投入各类机械设备累计266台班,撒布融雪剂91.9吨,撒布防滑料85立方米,清雪里程累计约3826公里,锡盟境内国省干线已经全部畅通。

(王欣)

中国银行成功发行三笔境外绿色债券

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行集团在境外市场成功完成三笔绿色债券定价,规模合计8.6亿美元等值,用于支持亚非欧多地绿色项目。

匈牙利分行、约翰内斯堡分行各发行3亿美元,期限分别为2年期和3年期,募集资金用于可再生能源、清洁能源、可持续水资源与废水管理等项目;中银香港发行20亿港元“可持续发展与智慧生活”主题绿色债券,期限2年期,募集资金用于可再生能源及绿色建筑项目。

作为唯一在匈中资银行及南非首家中资银行,中国银行匈牙利分行、约翰内斯堡分行发行的两笔债券分别是中东欧和非洲地区首笔中资机构绿色债券。中银香港继去年7月发行其首笔人民币绿色债券以来,再次发行同主题债券,为今年市场首笔公募港币绿色债券。

中国银行是全球化程度最高的中资银行,境外机构覆盖62个国家地区。过去一年,中国银行将“绿色金融”作为全行重点发力的“八大金融”之一。利用国际服务网络优势,中国银行在全球范围内甄选绿色项目,持续关注和支持各地绿色金融发展,不断优化提升自身绿色业务实践。未来,中国银行将继续贯彻落实国家绿色发展战略,大力支持全球低碳转型,为经济和社会可持续发展作出更大贡献。

